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Deep dish or thin crust pizza?

Current run (last updated Jan 23, 2018 9:19am)

1 74 74

Polls Participants Average responses Average engagement

Deep dish or thin crust pizza?

Response options Count Percentage
Deep dish 38 51%
Thin crust 36 49%

Engagement
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Who is the audience?

Current run (last updated Jan 23, 2018 9:24am)

1 82

Polls Participants

Who is the audience?

Response options
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Average responses Average engagement
Count Percentage
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Engagement
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Are you registered to vote?

Current run (last updated Jan 23, 2018 9:25am)

1 92

Polls Participants

Are you registered to vote?

Response options
No
hn | don't know
[

e
know

9 2 100%

Average responses Average engagement

Count Percentage
15 16%

Engagement
5 5% Rea
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What is your biggest issue of concern?

Current run (last updated Jan 23, 2018 9:25am)

1 4

Polls Participants

What is your biggest issue of concern?

Responses
DACA

Good jobs
School funding
Forum2018

4

Average responses

100%

Average engagement

Engagement

4

Responses



Did you hear information tonight that has better
prepared you to vote?

Current run (last updated Jan 23, 2018 9:27am)

1 42 42

Polls Participants Average responses Average engagement

Did you hear information tonight that has better prepared you to vote?

Response options Count Percentage
Yes 42 100%
No 0 0%

Engagement

42

Responses



